
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 2 de febrero, en primera 
convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 26 de enero de 2010. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 1309/09 de D. Fernando García de los Santos. Propuesta del Teniente 

de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma 
en una vivienda para su transformación en dos apartamentos, en Avda. San Fernando, 
núm. 79, 2ª planta, según proyecto. 

 3.2.- Número 6/10 de D. Antonio Peña Fuentes. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para refuerzo de forjado 
de cubierta de planta primera, en c/ Ntra. Sra. del Rosario, núm. 21, según proyectos. 

   
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Costa Ballena, en relación con solicitud 

de licencia de obras de D. Manuel Pérez Caballero, para la adecuación de local a bar sin 
música y sin cocina, en c/ Peña del Águila, 2, Centro Comercial El Lago, locales núms. 11 
y 12, planta baja. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
5º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De D. Juan Jesús Barba Prieto, interesando indemnización por daños sufridos 

en su vehículo, tras colisionar con tapa de alcantarilla. 
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 5.2.- De Dª Mª Antonia Letrán Granado, en representación de la Cdad. de 

Propietarios Edificio C/ Veracruz, núm. 4, interesando indemnización por daños 
sufridos en fachada por instalación adornos de navidad. 

 5.3.- De D. Aníbal López Moreno, interesando indemnización por daños sufridos en su 
vehículo, por introducir la rueda en alcantarilla abierta. 

 5.4.- De D. Antonio Beltrán Toraño, interesando indemnización por daños sufridos en 
su vehículo, tras pasar por encima de alcantarilla. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para adjudicar 

definitivamente la contratación del servicio de Autoescuela para la Comunidad Gitana. 
  
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente de contratación de las obras de electrificación rural del Pago Arenas del 
Campil. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente de contratación de las obras de electrificación rural del Pago Campillo. 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la contratación de 

los servicios de consultoría para el mantenimiento del Sistema Integrado de Gestión de 
Calidad y Medioambiente para las playas. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para aprobar la 

realización de las Jornadas de inmigración, así como su presupuesto. 
 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, conjuntamente con la 

Concejal Delegada de Cultura, para aprobar borrador de Protocolo para la adquisición, 
donación o reubicación de Bienes Culturales del Excmo. Ayuntamiento de Rota.  

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de D. Ángel 

Cortes Salguero, interesando cambio de titularidad de puesto núm. 19 del Mercadillo 
de Venta Ambulante. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de D. Eugenio 

Muñoz Camacho, interesando alta en el puesto núm. 66 del Mercadillo de Venta 
Ambulante. 
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14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, para adjudicar la prestación de los 

servicios de atención al público, limpieza y mantenimiento del Tanatorio y Capilla del 
Cementerio Municipal. 

 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Hacienda, para prorrogar el contrato de asistencia 

técnica, valoración y gestión de fincas catastrales. 
 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para aprobar los costes para el 

año 2010 del personal del Servicio Municipal de Protección Civil. 
 
17º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para 

contratar el suministro del periódico Rota Información, para el ejercicio 2010. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
18º.- Ratificación del Decreto de fecha 29 de enero de 2010, mediante el que se aprueba la 

cuenta justificativa de ayudas económicas familiares agosto y septiembre de 2009, y 
pago de dichas ayudas correspondiente a septiembre, octubre, noviembre y diciembre. 

 
19º.- Aprobación, si procede, de las Certificaciones núms. 6 y 7 de las obras de Construcción 

de Centro Turístico Cultural y Dependencias Municipales El Molino, presentadas por la 
empresa Construcciones Felipe Castellano, S.A., así como sus correspondientes 
facturas. 

 
20º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 29 de Enero de 2010 
EL SECRETARIO GENERAL, 
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